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ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ

12 червня 2018 року виповнюється 60 років 
Величку Олегу Миколайовичу, директору нау-
ково-виробничого інституту Державного 
підприємства «Всеукраїнський державний нау-
ково-виробничий центр стандартизації, метро-
логії, сертифікації та захисту прав споживачів» 
(ДП «Укрметртестстандарт»), доктору технічних 
наук, професору, заслуженому діячу науки і тех-
ніки України.

За плечима Олега Миколайовича – бага-
торічний науковий досвід і визнання у сфері 
метрології та стандартизації. Закінчивши 
Харківський інститут радіоелектроніки за 
спеціальністю радіотехніка в 1980 р., Олег Ми-
колайович у 1990 р. захистив кандидатську 
дисертацію з питань прецизійних вимірювань 
електричних сигналів в Інституті електроди-
наміки Академії наук України (м. Київ). 
У 1998 р. ВАК України присвоїв йому вчене 
звання старшого наукового співробітника зі 
спеціальності «Стандартизація та сертифікація». 
У 2007 р. Олег Миколайович успішно захистив 
докторську дисертацію з питань теорії та прак-
тики оптимізації багаторівневої системи стан-
дартизації національного рівня в галузі метро-
логії за спеціальністю «Стандартизація та серти-
фікація» у Спеціалізованій вченій раді при 
Одеській державній академії технічного регулю-
вання та якості (ОДАТРЯ), а у 2012 р. Міністер-
ство освіти і науки, молоді та спорту України 

присвоїло йому вчене звання професора кафедри 
вимірювальної техніки ОДАТРЯ.

Майже увесь трудовий шлях Олега Мико-
лайовича пов’язаний з діяльністю у сфері метро-
логії та технічного регулювання. Він був прак-
тично одним із перших співробітників новоство-
реного у 1992 р. після розпаду СРСР Українсько-
го НДІ стандартизації, сертифікації та інформа-
тики (УкрНДІССІ) Держстандарту України. Зав-
дяки творчому ентузіазму та професіоналізму 
Олег Миколайович з 1996 р. на посаді заступни-
ка голови з питань метрології Держстандарту 
України був і залишається ініціатором та актив-
ним учасником розроблення законодавчих, нор-
мативно-правових, організаційно-методичних 
документів з питань метрології. З 2003 р. Велич-
ко О. М. працює в ДП «Укрметртестстандарт» на 
посаді директора Науково-виробничого інститу-
ту метрологічного забезпечення вимірювань 
електромагнітних величин, очолює технічний 
комітет стандартизації України ТК 90 «Засоби 
вимірювання електричних і магнітних величин» 
та є технічним експертом у ТК 85 «Вимірюваль-
не обладнання для електричних і магнітних ве-
личин» Міжнародної електротехнічної комісії 
(IEC).

З 2008 р. Олег Миколайович працює за 
сумісництвом завідувачем кафедри та професо-
ром у ОДАТРЯ. Колектив знає його як людину, в 
якій гармонійно поєднані мудрість, вимогливість 
керівника та принциповість, а колеги в Україні і 
закордоном – як творчу людину, професіонала 
своєї справи і видатного вченого. На науковій 
ниві Величка Олега Миколайовича багатий 
«врожай» – понад 520 наукових праць, 60 з яких 
індексуються у науково-метричних базах даних 
«Scopus» і «Web of Science», 65 підручників, 
навчальних посібників, монографій (більшість 
яких видана в ОДАТРЯ) з питань стандартизації, 
метрології, контролю якості продукції, екологіч-
ного управління, моніторингу довкілля. Майже 
130 його робіт надруковано у провідних науко-
вих виданнях 35 зарубіжних країн. Ним розроб-
лені та опубліковані навчально-методичні ма-
теріали з питань метрології та стандартизації для 
викладання в ОДАТРЯ та інших вишах України, 
зокрема у Харківській державній академії заліз-
ничного транспорту, Ужгородському державно-
му університеті і Київському національному 
університеті технологій та дизайну (КНУТД). 

Олег Миколайович не зупиняється на досяг-
нутому, постійно бере участь у міжнародних та 
національних конференціях, симпозіумах, 
семінарах, розробляє нові напрямки перепідго-
товки та підвищення кваліфікації. Його про-
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фесіоналізм, багаторічна самовіддана, послідов-
на та наполеглива праця внесли вагомий внесок у 
розвиток вищої освіти і забезпечили повагу та 
беззаперечний авторитет серед колег. А оп-
тимізм та енергійність довели, що напрямок осо-
бистої діяльності Олега Миколайовича спрямо-
ваний на успішний розвиток академії, забезпе-
чення їй високого рейтингу серед закладів вищої 
освіти України, розширення міжнародного 
співробітництва. 

З 2008 р. Олег Миколайович є членом 
Спеціалізованих вчених рад із захисту докторсь-
ких і кандидатських дисертацій за спеціальністю 
«Стандартизація, сертифікація та метрологічне 
забезпечення» при ОДАТРЯ і КНУТД. Підготу-
вав і продовжує готувати кандидатів технічних 
наук. У 1996–1999 рр. і з 2004 р. – член редак-
ційної колегії науково-технічного журналу 
«Український метрологічний журнал», з 2010 р. 
– член редакційної колегії науково-виробничого 
журналу «Метрологія та прилади», а з 2012 р. –
член редакційної колегії «Збірника наукових 

праць Одеської державної академії технічного 
регулювання та якості».

Багатогранна діяльність Олега Миколайови-
ча знайшла відповідну оцінку: його нагороджено 
у 1999 р. нагрудним знаком Держстандарту 
України «За заслуги в стандартизації, метрології, 
сертифікації та акредитації», у 2008 р. – Почес-
ним знаком Міждержавної ради з питань стан-
дартизації, метрології та сертифікації «За заслу-
ги», у 2008 р. – Почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України, у 2013 р. – Грамотою Вер-
ховної Ради України. У 2008 р. йому присвоєно 
почесні звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України» та «Заслужений метролог КООМЕТ». 
Завдяки активній життєвій позиції, професіо-
налізму та організаторським здібностям він здо-
був високий авторитет серед своїх колег не тіль-
ки в Україні, але і за її межами.

Колектив ОДАТРЯ щиро вітає Олега 
Миколайовича з 60-річчям і бажає йому 
міцного здоров’я, щастя, злагоди й наснаги 
для нових трудових звершень.




